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A Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói különleges 
biológia óra keretén belül tanulmányozhatták a sertésfeldolgo-
zás mozzanatait idén is. Éhesen sem maradt senki. A belső szer-
vek működést dr. Bodolai György hatósági állatorvos magya-
rázta el a  gyerekeknek (képünkön). Bővebben lapunk 5. oldalán.

Nagy siker volt idén is a Dréta Antal Egyházzenei Kórustalálkozó

Csodálatos dalok és hangzás

A résztvevőkkel, a hallgató-
sággal és később az atyával be-
szélgetve is arra a megállapítás-
ra jutottunk, hogy jó gondolat 
volt és jó irányt választottunk 
annak idején Lakos Angélával, 

amikor életre hívtuk a Dréta 
Antal Egyházzenei Kórustalál-
kozót. Az idei, 12. alkalommal 
megrendezett találkozón a Du-
naújvárosi Vegyeskar, a Gárdo-
nyi Alborada Kórus, a Rácal-

mási Glória Kamarakórus és 
a házigazda Mezőfalvi Nőikar 
adott randevút egymásnak a a 
Magyarok Nagyasszonya római 
katolikus templomban.  MCS 
(Bővebben lapunk 4. oldalán.)

Advent a téren –  
találkozunk idén is!

December 3-án elkezdődik az Advent a téren programsoro-
zat, három adventi vasárnapon is várok minden mezőfalvi lakók 
nagy-nagy szeretettel a térre (részletes program lapunk utolsó ol-
dalán található).  A negyedik vasárnap, december 24., szenteste 
napja, amit már mindenki otthon tölt a szerettei, családtagjai 
körében. Emiatt az utolsó közös adventi gyertyagyújtást a té-
ren  egyeztetve a civil szervezetekkel és intézményekkel, előre 
hoztuk december 22., péntek délutánra.   Márok Csaba

A LEADER-pályázatok kapcsán jó hírrel tudok szolgálni. 
A mostani tervezési ciklusra, amely 2023-tól 2027-ig terjed, 
kellett készítenie a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület-
nek egy helyi fejlesztési stratégiát, amelyet megvizsgált és már 
jóvá is hagyott az irányító hatóság. Ezt követően kiírhatók a 
pályázatok. 

Tehát nagyon jó irányban vagyunk, és – mivel ezeket nem a 
Brüsszel által visszatartott pénzekből finanszírozzák – a for-
rások is biztosítottak. Nagy István miniszter úr is arról be-
szélt, hogy év elején kiíródnak a pályázatok és megnyílnak a 
források is.    Márok Csaba

Információs és közéleti havilap 2023. november
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Jótékonysági koncert
2023.10.14 –én jótékonysági koncertet adott mezőfalván Mészáros János Elek a templomunkban. Az előadó művész kon-

certje tele volt szeretettel, szenvedéllyel. örömmel, barátsággal, tisztelettel, közvetlenséggel, történetekkel, harmóniával, békével, 
emberséggel, nagyszerűséggel. Csodálatos és felejthetetlen élmény volt. 

A templom javára 163.000 forint gyűlt össze. Köszönöm mindenkinek. Orosz Györgyné szervező
Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy további felajánlásaikat a CIB banknál vezetett számlaszámra van lehetőségük utalni.  

A közleménybe kérjük beírni: Adomány a templom javára
Számlaszám: 1011101002-19821450-36000001

Várjuk fenyőfa  
felajánlásaikat!

A falu karácsonyfájához várjuk 
fenyőfa felajánlásaikat idén is. 

Fenyőágakra is szükségünk lenne.
Segítségüket előre is köszönjük.

Tel: 0625-506-832
Kiss Kálmán Művelődési Ház

Harsányi Gábor 
színművész volt a 

vendég Mezőfalván

„Könyvek között” címmel stúdió-beszélgetésre várták a kö-
zönséget október 27-én, pénteken Mezőfalván a Móricz Zsig-
mond községi könyvtárba. Harsányi Gábor Kossuth- és kétsze-
res Jászai Mari-díjas magyar színész, író, drámaszerző, érdemes 
művész életútját bemutató előadáson, beszélgetésen nem csak 
a sokak által ismert színészi munkával ismerkedhettünk meg, 
de bepillantást kaphattunk a művész úr írói, rendezői, színházi 
munkásságába is. 

A pályaképben elhangzott, hogy inkább az írás volt előbb, 
mint a színészi mesterség. A gazdag, de egyben nehéz életút 
már gyerekkorában elkezdődött, amikor felfedezték írói véná-
ját. Első két kötetét CC Kicker álnéven jelentette meg. Később 
már saját névvel jöttek ki szerzeményei. Bár a színészóriás min-
dig kisebbségi érzéssel küszködött, azért ez a pályafutása alatt 
egyáltalán nem látszott. Megjelent írásai közül többek között 
szó esett a Botrány a Sportcsarnokban, Menekülés Erdélyből 
a Szentföldre, A Szentföld rabjai, A lassú halál folyosója című 
alkotásokról is. Harsányi Gábor partnere a beszélgetésben Bán 
Balázs mezőfalvi önkormányzati képviselő volt, aki kitért az 
életpálya színházi, televíziós és zenés részére is. Összességében 
egy nagyon kellemes és élvezetes délutánt tölthettünk a művész 
úrral bő másfél órán keresztül. Forrás: duol.hu/Horváth László

Harsányi Gábor színész, író, rendező ezúttal is hamar megtalál-
ta a hangot a közönséggel

Mikulás váró délután
2023. december 6-án a 

Kiss Kálmán Művelődési Házban
Mezőfalva Kinizsi u. 38. 

15:00 órától karácsonyi díszek 
készítése 

16:00 A jószívű manók 
Mesejáték, Polgár Lilla és 
Farkas Erik előadásában.

16:40 Érkezik a Mikulás

A belépés ingyenes!
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A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő  
Egyesület által koordinált  

nyertes LEADER pályázatok
„A gazdasági aktivitás javítása a térségi termékskála fej-

lesztése érdekében”
VP6-19.2.1.-63-1-17 LEADER helyi felhívás 
Pályázó neve: Búvár Suli Oktató és Szolgáltató Bt. (Nagy-

karácsony)
Elnyert összeg: 1.307.853 Ft
Pályázat címe: Búvárfelszerelések beszerzése
Projekt rövid összefoglalója: Búvár Suli Oktató és Szolgál-

tató Bt. fő tevékenysége a búvárkodással kapcsolatos oktatás és 
képzés, valamint ezen a téren végzett szolgáltatások nyújtása. A 
projekt keretén belül célunk a jelenlegi eszköztárunk bővítése.

Tájékoztatás 
az egyszeri gyermekvédelmi 

támogatás kifizetéséről
Tájékoztatjuk a jogosultakat, hogy az idei évben az egy-

szeri rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény keretében 
nyújtandó november hónapban esedékes támogatás kifize-
tése postai úton fog megtörténni. 

A postai kifizetés 2023. november végén várható.
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata

TÉLI IGAZGATÁSI 
SZÜNET 

a Polgármesteri Hivatalban
A Mezőfalvai Polgármesteri Hivatalban 2023. december 
27. napjától 2024. január 1. napjáig téli igazgatási szünet 
lesz a 172/2023. (X. 25.) képviselő-testületi határozat 
alapján.
Az igazgatási szünet ideje alatt ügyfélfogadás nem lesz.

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap: 
2024. január 2. kedd 8-12 óra. 
 Borbély Anikó jegyző

Útfelújítás a Kinizsi 
utca végében

Régóta húzódó problé-
mája az önkormányzatnak, 
csakúgy, mint a Kinizsi utca 
végében lakóknak, hogy egy 
annak idején elhibázott, rosz-
sz döntés következményeként 
kimaradt az aszfaltozásból. 
Próbáltuk többször is pályá-
zati forrásból megoldani ezt a 
feladatot, ám a rendelkezésre 
álló forrás mindig sokkal ke-
vesebb volt, mint amibe az út-
építés került volna. 

A képviselő-testülettel va-
lamint a lakókkal közösen úgy 
döntöttünk – mivel az érintett 

22 ingatlanból majdnem 20-
an támogató aláírásukkal ér-
tettek egyet a beruházással –, 
hogy megvalósítjuk az útépí-
tést. A lakók ingatlanonként 
100 ezer forinttal járulnak 
hozzá az aszfaltos útburko-
lat kialakításához. A beru-
házásról a képviselő-testü-
let döntött, már a kivitelezés 
is elkezdődött, bízom benne, 
hogy rövid időn belül megfe-
lelő minőségű úttesten köze-
líthetik meg otthonukat a Ki-
nizsi utca végében lakók is.  

Márok Csaba

Elsőként az északi falurészen 
újul meg a közvilágítás 

Elkészült a tervezése a Jó-
zsef nádor utca, Fehérvári utca 
vonalától északra eső telepü-
lésrész közvilágítás-korszerű-
sítésének. A tervek megvaló-
sítására árajánlatokat kértünk 
be, azonban a kivitelező kivá-
lasztásáról azonban – a terve-
ző javaslata alapján – még nem 
döntöttünk, ugyanis a tervező 
javasolta további, hogy várjuk 
meg a további tisztázandó kér-
désekre adott válaszokat.  

A vállalkozók azóta vála-
szoltak ezekre a kérdésekre is, 
majd a tervező szakmai vé-
leményét is figyelembe véve 
döntött a képviselő-testület a 
kivitelezőről. Tudni kell ugyan-
akkor, hogy a folyamat úgy 
folytatódik, hogy az építkezés, 
a lámpacsere még nem kez-
dődhet el, mivel az első moz-
zanat az, hogy az E.ON, mint 
hálózattulajdonos felé adat-
lapot kell kitölteni, megadva 
benne minden fontos adatot. A 

kivitelezést csak az E.ON által 
regisztrált szakember végezhe-
ti, emiatt van szükség az adat-
szolgáltatásra. Ez megtörtént, 
az adatlapot beadtuk, nagyjá-
ból egy hét az ügyintézési idő 
erre az E.ON-nál, utána indul-
hat a kivitelezés, amely a nyer-
tes vállalkozás szerint négy he-
tet vesz igénybe. 

Tehát minden számítás sze-
rint még ebben az évben új vi-
lágítótestek adják a fényt az 
említett területen. 

Elkezdődött már a máso-
dik ütem, a belterületi telepü-
lésrész közvilágításának terve-
zése is. Amint ezzel elkészül a 
szakember, természetesen ki-
írjuk az ajánlatkérési felhívást 
és folytatódik a munka.

A kivitelező arról biztosí-
tott bennünket, hogy biztos 
jobb lesz a fényerősség a je-
lenleginél. Szeretnénk, hogy 
így is legyen.

Márok Csaba

Programkavalkád
Aki úgy vélekedik, hogy nem talál magának programot Me-

zőfalván, javaslom, nézzen jobban körül. Lapzártánkkal egyidő-
ben, november 18-án alapítványi bál, előtte Dréta kórustalál-
kozó, disznóvágás az iskolában, azt megelőzően pedig mondain 
galamb kiállítás volt nálunk. Helyi galamb tenyésztők tartották 
meg az utóbbi, nagyon komoly szakmai rendezvényt, amelyen 
bírálat is történt. A rendezvény háromnapos volt ezúttal is, pén-
teken szállították ide az állatokat, szombaton van a szakmai nap 
és bírálat, vasárnap pedig a lakosság számára is megtekinthetők 
ezek a gyönyörű madarak. 

December első hétvégéjén pedig kezdődik az Advent a té-
ren elnevezésű, népszerű karácsonyváró közösségi programunk, 
amely minden hétvégére szóló meghívást foglal magában, és 
közben jön még a Mikulás is, a gyerekek örömére.   MCs
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A falualapító Dréta Antal tiszteletére énekeltek a mezőfalvi római katolikus templomban

Csodálatos hangzás, remek kórusokkal
November 11-én, szom-

baton délután a Magyarok 
Nagyasszonya római kato-
likus templomban tizenket-
tedik alkalommal rendezték 
meg a Dréta Antal Egyház-
zenei Kórustalálkozót. Me-
zőfalva falualapításához 
kapcsolódó rendezvényé-
re minden évben igyekeznek 
olyan kórusokat is meghívni, 
akik még nem szerepeltek a 
mezőfalvi templom falai kö-
zött. Az idén a Dunaújvá-
rosi Vegyeskar, a Gárdonyi 
Alborada Kórus, a Rácalmá-
si Glória Kamarakórus és a 
házigazda Mezőfalvi Nőikar 
adott randevút egymásnak. 
A zsúfolásig megtelt padso-
rok előtt először Balogh Tí-
mea a Mezőfalvi Nőikar ve-
zetője mondott köszöntőt. 
Utána Márok Csaba polgár-
mester, a rendezvény fővéd-
nöke nyitotta meg a rendez-
vényt. Elhangzott, hogy több 
szempont vezérelte a szerve-
zőket. Egyrészt a templom 
különleges akusztikája, más-
részt a hely és maga a mű-
faj. Nem kell hívő embernek 
lenni ahhoz, hogy valaki el-
jöjjön és itt lelkileg, zeneileg 
feltöltődjön. Az pedig külön 
öröm, hogy meg tudjuk tölte-
ni a templomot emberekkel. 
Ezután Dréta Antal falua-
lapítói szerepéről is hallhat-

tunk néhány gondolatot, aki 
1811-ben szervezte meg a te-
lepülést Újmajorból, majd Jó-
zsef nádor közreműködésével 
Hercegfalva néven íródott a 
történelembe a község.

A program rendhagyó kö-
zös énekléssel kezdődött, 
majd egymás után léptek kö-
zönség elé a kórusok. A ren-
dezvény nem verseny, de van 
egy vándor díja, amit minden 
alkalommal a helyhez és a ze-
nei műfajhoz legjobban illő 
darabbal nyerhetik el a fel-
lépők. A díj sorsáról a zene-
kari vezetőkkel együtt Lakos 
Angéla a kórustalálkozó öt-
letgazdája, megálmodója, Dr. 

Nemesné Tichi Rita a Me-
zőfalvi Nőikar alapítója és 
Baricza Zsuzsa egykori kó-
rustag alkotta zsűri döntött. 
Lakos Angéla a zsűri elnö-
keként az értékeléseknél ki-
emelte, a kezdetekben még 
nem lehetett tudni, mennyire 
fog működni a kórustalálko-
zó, de az elmúlt tizenkét év és 
a kórusok részvétele bizonyí-
totta, hogy jó gondolat volt. 
Ezután arra bíztatta a részt-
vevő társaságokat, hogy ala-
pítsanak családot, kórusokat, 
társaságokat. A rendezvény 
nagyon sok mindent adott. 
Élményeket, töltődést és mu-
zsikát. A  fellépő kórusok kö-

zül bármelyiknek oda lehetne 
adni a díjat. Végül az értéke-
lés és a közös döntés alapján 
a Gárdonyi Alborada Kórus 
vihette haza egy évre a Dréta 
Antal díjat. A díjátadás előtt a 
Petőfi Sándor Általános Isko-
la művészetoktatásában zon-
gora szakon tanuló két diákja 
Rajcsányi Imola és Márhoffer 
Norina játékát hallhattuk.

Az iskola aulájában a nyer-
tes kórus vezetőjét Oláh Nagy 
Évát kérdeztük.

- A kórus 1986-ban ala-
kult, édesapám Nagy István 
alapításával. 2006-ban adta 
át a kórus irányítását. Azóta 
én vezénylem a társaságot. 
Nagyon meglepődtünk a díj 
odaítélésében.  A karácsonyi 
koncertek készülődése idején 
ért minket a felkérés, melyre 
a kórustagok örömmel vállal-
koztak. Sokat dolgoznak és a 
díj a meglepetésen kívül még 
meg is erősíti a tagokban az 
aktivitást. Nagyon örültünk 
a meghívásnak. Szívélyes és 
közvetlen volt a fogadtatás. 

A templomi koncertet kö-
vetően a támogatók felajánlá-
saival együtt Mezőfalva Ön-
kormányzata és a Mezőfalvi 
Nőikar látta vendégül a kóru-
sokat barátságos beszélgetés 
keretében.

(Forrás: duol.hu/Horváth 
László)

Kurucz Gergely, Oláh Nagy Éva, Gyalus Boglárka, Balogh Tímea 
karvezetők és Márok Csaba polgármester

Megtelt a mezőfalvi templom a XII. Dréta Antal Egyházzenei 
Kórustalálkozó alkalmával

A Gárdonyi Alborada Kórus őrizheti egy évig a Dréta Antal Egy-
házzenei Kórustalálkozó díját
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Kóstolóval egybekötött különleges biológia óra volt az iskolában

Disznótor: nagy szeretettel adják
November 10-én reggel 

igencsak korán indultak az 
események a Mezőfalvi Pe-
tőfi Sándor Általános Iskolá-
ban. Ahogy már az évek során 
megszokhatták a tanulók, kü-
lönleges biológia óra keretén 
belül tanulmányozhatták a 
sertésfeldolgozás mozzanata-
it, milyen módon kerül az étel, 
a hurka, a kolbász, a sülthús, 
a pörkölt az asztalra. Termé-
szetesen nem csak a szemek-
nek volt szabad tágra nyílni, 
de éhesen sem maradt senki. 
A programról Feth Róbert el-
mondta:

- Egész héten imádkoz-
tunk érte és szerencsénk volt, 
mert az idő is kedvezett – 
mondta a pénteki nap lezá-
rásaként Feth Róbert.  Sok 
szervezést igényel a program, 
kezdve a levágandó disznó ki-
választásától az eszközök és 
a segítők megszervezéséig, a 
feldolgozásig, a főzésig, egé-
szen a tálalásig. Örömünk-
re az idén is sokan voltunk 
és mindenki teljes odaadással 
beleállt a munkába. Itt voltak 
a gazdák családosan, a szülői 
munkaközösség képviselői, az 
önkormányzattól is segítséget 
kaptunk és még sorolhatnánk 
a támogatókat. Az indíték pe-
dig minden évben ugyanaz. 
Megismertetni a gyerekeket 
az állattartással, a húsfeldol-
gozással, a falusi hagyomá-
nyokkal. 

– Az előbb elhangzotta-
kat megerősítette Jaksics Er-
zsébet igazgatónő is, aki hoz-
zátette, a Covid évét  kivéve 
ez volt a tizedik alkalom. Azt, 
hogy milyen a kurtafarkú ma-
lac, valószínűleg már tudják 
a diákok. Horváth Lászlóné 
Gabi néni mindig körbe hor-
dozza és megfogatja a bát-
rabb diákokkal, hogy szeren-
csések legyenek! A gyerekek 
nagyon várják a rendezvényt 
és nagy érdeklődéssel köve-
tik nyomon, miként készül-
nek az ételek. Talán úgy is fo-
galmazhatunk viccesen, hogy 

tanrendben van a disznóság. 
A végén nagyon jóízűen el-
fogyasztották a kínálatot, ami 
nem csoda, mert fantasztiku-
sak voltak. Ami még újdonság 
volt, hogy a gyerekek hoztak 

magukkal tányérokat, evőesz-
közöket, így a környezetet is 
kíméltük. Tehát sokkal keve-
sebb műanyaggal csináltuk 
végig ezt a rendezvényt. Szin-
tén nagy segítségként éltük 

meg, hogy az önkormányzat 
állított egy sátrat a várható eső 
miatt. Nem mehetünk el kö-
szönet nélkül a szülői munka-
közösség süteményei mellett 
sem, akik a sütemények elké-
szítésétől a disznóvágás moz-
zanatain át az utolsó morzsa 
eltakarításáig végig ott voltak 
és segítették a gyerekeket, a 
pedagógusokat, a gazdákat és 
a rendezvényt.  

Márok Csaba Mezőfalva 
polgármestere is nagy öröm-
mel, odaadással készült. 

– Ilyen nagy mennyisé-
gű levest még nem főztem! A 
kétszázötven literes üst felső 
részéből hiányzott egy kicsi. A 
konyha megfelelő mennyiségű 
zöldséget küldött az ízesítés-
hez. És hogy hogyan érezték 
magukat a gyerekek? Körbe-
jártam az evés közben és kér-
deztem a piciket: Na, hogy 
ízlett, megettétek? Erre mu-
tatták az üres tányérjukat. A 
levesen kívül sütöttünk még a 
kemencében sülthúst, oldalast 
meg pecsenyét. Készítettek a 
gazdák pörköltet és sütöttek 
kolbászt. A maradék hurka, 
kolbászt elvittük a konyhára, 
amit majd valamikor megsüt-
nek a gyerekeknek. Semmi 
sem veszett kárba. A húsle-
vesből vittünk a Cordasztel-
la Idős Otthon lakói számára 
is. Ami még fontos: átalakul 
a gazdatársadalom Mezőfal-
ván. Az idősebbek közül vol-
tak, akik már nem tudtak jön-
ni. Viszont érkeztek fiatalok, 
például Csepregi Péterék, akik 
teljes odaadással segítették a 
munkát. De beszélhetnénk 
a Stempely családról, vagy a 
Kovács családról, tényleg csak 
a teljesség nélkül, akiknek már 
a gyermekei folytatják ezt a 
szép munkát! Én azt gondo-
lom, mindenki akarta, hogy jól 
sikerüljön! És így is lett.

Ez volt a tizedik alkalom, és 
ahogy hallottuk, biztosan lesz 
folytatás. A taps, a köszönet 
minden segítőnek, szereplő-
nek jár!  Horváth László

Kvárik József hentesmester bontotta a sertést  Fotók: HL

Márok Csaba polgármester kemencében készítette a sülteket

A gyerekek jóízűen lakmároztak, szinte minden elfogyott
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI

Hazafiság Iskolája
Napjainkban a Köznevelési törvény és a Nemzeti alaptanterv 

is hangsúlyosan jeleníti meg a hazafias nevelést, melynek támo-
gatása érdekében iskolánk négy évente a teljes felső tagozatunk 
számára látogatást szervez Pákozdra, a Katonai Emlékparkba.  
A kirándulás anyagi forrását a Honvédelmi Sportszövetséghez 
beadott sikeres pályázatunk biztosította. A Nemzeti Emlékhe-
lyen megvalósuló egész napos programsorozat nagy élményt 
nyújtott diákjaink számára.

Autómentes világnap
Iskolánk diákjai szeptem-

ber 22-én csatlakoztak a Diák 
Önkormányzat által helyi 
szinten meghirdetett Autó-
mentes Naphoz, melynek fő 
üzenete a környezetbarát és 
fenntartható közlekedés nép-
szerűsítése volt. Örömmel ta-

pasztaltuk, mennyire fontos 
ez az ügy a gyerekek számára, 
hiszen nagyon sokan vették 
komolyan a felhívást és jöt-
tek gyalog, kerékpárral, rol-
lerrel iskolába. A DÖK tagok 
által rögzítetett adatok alap-
ján több, mint 260 tanulónk 

érkezett „nem autóval!” Leg-
nagyobb számban a gyaloglók 
voltak, körülbelül 170-en.  A 
kerákpárosok száma  a kerék-
pártároló alapján  50 körüli, a 

rolleresek száma 25, gördesz-
kával pedig 15 fő érkezett. Az 
adatok alapján egyértelmű, 
hogy  iskolánk jelentős része 
tartotta az autómentes napot! 

Takarítási világnap
Alsó tagozatos diákjaink szeptember 22-én a Takarítási vi-

lágnap alkalmából  rendet raktak és lelkesen tisztogatták osztá-
lyukat, valamint annak környezetét. Az iskola udvarán és kör-
nyékén összegyűjtötték a szemetet, lesöpörték a járdákat. Jó 
érzés volt látni a mosolygós, lelkes arcokat, az ügyes kezeket.

Állatok világnapja
Az Állatok világnapja alkalmából iskolánk adománygyűjtést 

szervezett.  Az volt a célunk, hogy október 4-ig  a lehető legtöbb 
kutyatápot gyűjtsük össze. Iskolánk közössége  nagyon lelkes 
volt, így több hétre elegendő száraz és nedves eledel gyűlt össze, 
melyet a székesfehérvári ASKA Alapítvány számára adtunk át.
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Alsós tagozat eseményei
Október

Iskolánk 4. osztályos tanulói az Idősek világnapja alkalmá-
ból kedves és megható műsorral köszöntötték falunk szépko-
rú lakóit.

Felkészítő tanárok: Baricza Zsuzsanna, Nagyné Garai Olga, 
Patakiné Mukli Éva

A világ legnagyobb tanórája
Iskolánk 3. a osztályos tanulói csatlakoztak október 2-6. kö-

zött A világ legnagyobb tanórájához, az első világméretű okta-
tási projekthez, melyen keresztül minden gyermek megismer-

heti a fenntartható fejlődést szolgáló globális célokat. Az idei 
év kiemelt témája az esélyegyenlőtlenség csökkentése. Kötetlen 
beszélgetés, csoportmunka és szituációs gyakorlatok formájá-
ban ismerkedtek meg a gyerekek a testi fogyatékosság fogalmá-
val, fajtáival. Foglalkozást vezető tanító: Németh Fanni.

Kódolás hete
Iskolánk október 7-22-ig az idei tanévben is kapcsolódott a 

Code Wek eseménysorozatához. Ebben az időszakban az alsó 

tagozatos diákok nem csak az informatika, hanem más tantár-
gyi órák keretében is játékos formában kódolhattak. Pl. A Vex-
Go-val, amely során megismerkedtek a robot kezelőfelületével, 
és elsajátították az irányításhoz szükséges parancsokat. Saját al-
goritmusokat írtak és hajtottak végre a kisautóval, titkos írást 

fejtettek meg, játékos kódolási feladatokat oldottak meg táb-
lagépen, meghatározott útvonalakat jártak be. Ezek a „játékok” 
többek között fejlesztik az algoritmikus és a logikus gondolko-
dást, a figyelmet, problémamegoldó képességet, síkbeli tájéko-
zódást, együttműködési készséget, az alkotó és alkalmazói kész-
séget. Sokat tanultunk és közben nagyon jól éreztük magunkat.

Író-olvasó találkozó
Október 9-én író-olvasó találkozón vettek részt iskolánk al-

sós évfolyamainak képviselői, a Mezőfalvi Móricz Zsigmond 
Könyvtár és az iskola szervezésében, a Petőfi Sándor Iskolafej-
lesztési Alapítvány támogatásával. 

Telegdi Ágnes írónő és természetfotós saját készítésű képe-
ivel illusztrált csodás állattörténeteit, ismeretterjesztő gondola-
tait hallhatta, láthatta a kíváncsi gyereksereg. Mesélt a mókus-
ról, annak élőhelyéről, kicsinyeiről, táplálkozásáról. Interaktív 
beszélgetést folytatott a tanulókkal, akik bátran válaszoltak, sőt 
kérdésekkel fordultak az írónő felé. Beszámolt arról a hattyúról, 
aki bátorságával és a természet adta adottságaival védelmezte 
családját attól a kutyustól, aki csak egy botot szeretett volna ki-
hozni a vízből felelőtlen gazdájának. A lelkes közönség figye-
lemmel kísérhette azt  is, amikor az egyik téli napon az író saját 
madáretetőjében felfedezte azt a madársereget, akik vitatkozá-

sukkal a karvaly figyelmét felkeltették. A megmenekülés törté-
netével zárult ez a remek délután.

A közös fotózás és dedikálás után a gyerekek és az őket kí-
sérő pedagógusok élményekkel telve, tudással gyarapodva tér-
hettek haza.
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Szeszélyes október!
Remekül indult az október 

a mezőfalvi Gurics György 
BDSE diák korcsoportos bir-
kózói számára.

A hónap első hétvégéjén, 
kötöttfogás után szabadfogás-
ban is megkezdődtek a Diák-
olimpiai versenysorozatok. A 
rendezés sajátossága, hogy a 
12-13 évesek mindkét fogás-
nemben, addig a 10-11 éves 
birkózók csak szabadfogás-

ban mérhetik össze erejüket, 
és felkészültségüket. A sikeres 
kötöttfogású küzdelmek után, 
népes csapattal, és bizakodva 
vágtunk neki a nagykanizsai 
útnak. A Dunántúlról érke-
ző egyesületek birkózói azért 
küzdöttek meg egymással, 
hogy megszerezzék a jogot 
az országos döntőbe való ki-
jutásért. A nap folyamán sok 
kiélezett küzdelmet láthattak 
a szülők és az érdeklődők. A 
parázs mérkőzéseket követő-
en rendre tanítványaink hagy-
hatták el győztesen a küzdő-
teret, de ha éppen nem így 
alakult, akkor sem volt szé-
gyenkezni való, hiszen min-
denki megpróbálta a legjobb 
teljesítményt kihozni magá-
ból. Mindez az érmek, és a 
továbbjutást érő helyezések 
számában is megmutatkozott. 
Fekete Csanád, Tombor Be-
nedek, Parádi László, Zámbó 
Gergő remek birkózást be-
mutatva, egyaránt nem talált 
legyőzőre, és a dobogó leg-
felsőbb fokára állhattak. To-
vábbá, a püspökladányi (Diák 
II korosztály), és tatabányai 
(Diák I korosztály) országos 
döntőbe jutott Várnagy Ákos, 

Novák Sándor, Kaszala Máté, 
Fierpasz András, Fekete Csa-
ba.

Nemzetközi torna 
Szerbiában!

A felkészülés jegyében 
rangos nemzetközi versenyen 
mérette meg magát hét tanít-
ványunk a hosszú hétvégén. 

Második alkalommal vet-
tünk részt Szerbiában a 

Csaba Ferenc olimpikon 
emlékére megrendezett em-
lékversenyen. A torna erős-
ségét mutatta, hogy az idei 
évben 14 országból érkezett 
50 egyesület 414 birkózója 
állt rajthoz. A négy szőnye-
gen zajló küzdelmek egészen 
az éjszakába nyúltak. A min-
denki számára fárasztó napon 
rengeteg hasznos tapasztala-
tot szerezhettek birkózóink. 
A külföldi versenyzőkkel 
szemben is mindenkinek si-
került győzelmeket elérni. 
Mindhárom színű éremből 
sikerült egyet bezsebelni. Ra-
fael Krisztián 31 kg-ban első, 
Tombor Benedek 34 kg-ban 
második, Zámbó Gergő 76 
kg-ban harmadik helyen zárt. 
Kaszala Máté (34) és Feke-

te Csaba (65) révén további 
két ötödik helyezést is sike-
rült elérni. A versenyen helye-
zés nélkül zárt Garbacz Ben-
ce (52) és Parádi László (65).

Diákolimpiai döntők!

A résztvevő versenyzők ál-
talános iskolájuk színeit kép-
viselték a diákolimpiai baj-
nokságon, azonban az MBSZ 
versenyrendszere az igazolt 
klubjukat jelenítteti meg az 
eredményekben. Szabadfo-
gású döntők sorozatát a leg-
idősebb (14-15 évesek) kor-
osztályosok nyitották meg. A 
Hajdúszoboszlón megrende-
zett versenyen Garbacz Ben-
ce, és Csőregi Zalán képvisel-
te egyesületünket, de sajnos 
helyezés nélkül zárták a na-
pot.

Másnap, Püspökladányban 
a 10-11 évesekkel folytatódtak 
a küzdelmek. A három kijutó 
Guricsos versenyzőből Fekete 
Csanád az 58 kilógrammosok 
mezőnyében szépen menetelt. 
Szigetszentmiklósi, és kőszegi 
ellenfelén túljutva, az elődön-
tőben váratlan vereséget szen-
vedett dunaújvárosi társától, 
így „csak” a bronzéremért bir-
kózhatott. A kisdöntőben már 
nem hibázott, és kétvállra fek-
tette Ferencvárosi ellenfelét. 
Várnagy Ákos, és Novák Sán-
dor helyezés nélkül zárt.

Tatabányán, a Földi Imre 
Sportcsarnokban a 12-13 
évesek küzdelmeivel zárult a 
2023-as év Diákolimpiai ver-
senysorozata. A kötöttfogású 
döntőn elért érmes helyezé-
sek után, vérmes reményekkel 
vágtunk neki a hétvégének. 

Talán, a testileg és lelkileg 
egyaránt kimerítő év miat-
ti dekoncenráció okán győz-
tes, vagy győzhető mérkőzé-
sek sorozatát buktuk el. Így, a 
hét versenyzőnk közül Parádi 
Lászlónak, és Zámbó Gergő-
nek sikerült ötödik helyezést 
elérnie.
Pupp Viktória Kanadában 
edzőtáborozott, 
és versenyzett!

A Kozma István Akadémia 
hat lány birkózója Kanadá-
ban, a Niagara-vízesés mellett 
található St. Catharines váro-
sában edzőtáborozott. Majd, 
a tábor végeztével Hamilton 
városában egyetemi versenyen 
vett részt.

A viadalon többségében 
23-25 éves versenyzőkkel ta-
lálkoztak az akadémisták. A 
versenyszabályzat szerint 17 
évnél idősebb birkózók lép-
hettek szőnyegre, így Pupp 
Viktóriának külön engedély-
re volt szüksége ahhoz, hogy 
szőnyegre léphessen, hiszen 
még csupán 16 éves. Ennek 
ellenére, Viki a 65 kilogram-
mosok között három győztes 
mérkőzéssel diadalmaskodott 
a tornán!
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Tündérkert Óvoda
Tökcsodák hete

Az idei évben is megrende-
zésre került a szülők és gye-
rekek körében nagyon ked-
velt program. Kreativitásukat, 
kézügyességüket használ-
va közösen alkottak otthon 
szebbnél szebb, ötletesebbnél 
ötletesebb tökből készült dí-
szeket. 37 család érezte fon-
tosnak, hogy az óvoda udvarát 
színesítsék. Kiállítást szervez-
tünk belőlük. A hét végén 
szavazással döntöttük el, hogy 
melyik tetszik a többségnek 
legjobban. Külön díjazásban 
részesült az első három helye-
zett egyéni alkotó. Továbbá 
kiválasztottuk, hogy melyik 

óvodai csoport tökcsodája si-
került a legjobbra idén.

I. helyezés: Gráczer Szofi 
Szivárvány csoport

II. helyezés: Mohai Máté 
Szivárvány csoport

III. helyezés: Móricz Erik 
Gomba csoport

A legszebb csoport alkotás: 
Csigabiga csoport

Gratulálunk minden részt-
vevőnek, lelkes alkotónak! 

Köszönetek
A Katica csoport köszöni Ferkel Klaudiának a sok színes 

papírt és Váradiné Tibold Dalmának az édességeket,amivel 
meglepték a gyerekeket.

Az óvodai csoportok nevében köszönjük Kovács Nikolettá-
nak a felajánlott tököket, amivel hozzájárult a Tökcsodák he-
téhez.

A Stempely családnak köszönjük, hogy az Állatok Világ-
napja alkalmából vendégül látták a Micimackós gyerekeket és 
bevezették őket az állattartás rejtelmeibe azzal, hogy megmu-
tatták nekik házi állataikat.

Köszönjük Szanyiné Börcsök Hildának a felajánlott virág-
hagymákat, melyeket az óvoda előtti virágoskertbe ültettünk el.

Márton-nap
Óvodánkban november 

10-én tartottuk meg a már 
évek óta hagyománnyá vált 
Márton napját. A csoportok 
kézműveskedéssel, verses, da-
los műsorokkal készültek. Úgy 
gondoljuk mindig jó Márton 
példáját követni, aki életé-
vel, cselekedetével követendő 
példát ad gyereknek, felnőtt-
nek egyaránt. A tavalyi év ta-
pasztalatából, élményéből ki-
indulva a nyílt délutánt most 
is lámpás felvonulással zár-
tuk. Mindig szívet melengető 
látvány a kis lámpások fénye, 
ami jelképezi a szívünkben 
gyújtott fényt, melynek erejét 
és nagyságát karácsonyig fog-

juk gazdagítani. A programot 
az óvodakertben zártuk, ahol 
körben állva közösen énekel-
tük az ehhez kapcsolódó ma-
gyar népdalokat és ezzel kí-
vántunk minden családnak 
BÉKÉT.

Szivárvány csoport kirándulás
A csoportunk számára fontos a természet szerete-

te ezért sokat kirándulunk. 
A tavalyi évben elmaradt Sóstói túránkat valósí-

tottuk meg. Az elénk táruló vízi világot meseösvény 
keretében, idegenvezetéssel ismerhettük meg. 

Nagy élményt jelentett, hogy a víz felületén lévő 
pallókon jártunk, így közvetlenül láttuk az élővilágot. 
Megmásztuk a Kócsag tornyot és sok vízi madárról 
kaptunk ismeretet. 

Köszönjük a minket kísérő szülők támogatását.

Összeállította: 
az óvoda kollektívája
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KKálmánálmán

Tartalmas hónapokon van túl  
a Nagycsaládosok Egyesülete

Szeptember 16-án országos nagycsaládos találkozón Kalo-
csán jártunk, amelyn az ország sok-sok egyesületéből mintegy 
3000-3500 fő vett részt.

Nagyon sok szépet láttunk, sok ismerős arccal találkoztunk, 
jó programokon vettünk részt, amit Caramel koncertje koro-
názott meg. Még ebben a hónapban, szeptember 23-án csalá-
di napot tartottunk 30 fő részvételével, ahol kőleves rotyogott 
a bográcsban, palacsinták százai, többféle ízesítésben várták az 
apró éhes szájakat. 

Az elmúlt hónap sem telt el eseménytelenül,  október 28-án 
ünnepelte egyesületünk a 30 születésnapját. Ebből az alka-
lomból mintegy negyven fő részvételével ünnepséget tartottunk 
a Kiss Kálmán Művelődési Házban. A finom sültes tálakat a 
Gumikacsa étteremből hozták, a köretek családjaink keze mun-
káit dicsérték. A fantasztikus tortát egy nemrég hozzánk csat-
lakozott anyukánk készítette, amihez még sok sok finomság 
társult – anyukáink jóvoltából – aminek a rohamosan üresedő 
tányérok voltak a bizonyítékai.

November 5-én Dombóváron,  az önkéntes munka elisme-
résén vettünk részt. A NOE, az az Országos Nagycsaládosok 
Egyesülete nagy hangsúlyt helyez az önkéntes munka elismeré-
sére. Minden évben más-más egyesület ad otthont ennek a ren-
dezvénynek, hat évvel ezelőtt Mezőfalva volt a helyszín.

Nem állunk meg robogunk tovább, tervben van egy családi 
mozizás, a Mikulás-program és a karácsony.

Kissné Judit

A KÖR
2023. nov. 27. hétfőn 18 órától

MEZŐFALVA TÖRTÉNETE
1950 őszétől 1956. november 10 között
Szeretettel hívjuk a szem- és fültanúkat

a Kiss Kálmán Művelődési Házba!

A Nagyközségi 
Nyugdíjas Klub hírei

Október 9.-én az Idősek 
Világnapja alkalmából klub-
tagunk Kéri Gyuri lángossal 
kedveskedett nekünk, amit fi-
nom forró tea tett tökéletes-
sé! Jót beszélgettünk, klub-
vezetőnk Ilonka ismertetett 
néhány újszerű témát. El-
hangzottak versek, és nagyon 
kellemes délutánt töltöttünk 
el. Október 14-én a temp-
lomban voltunk jelen páran, 
Mészáros János Elek kon-
certjén. Hihetetlen élmény-
ben volt részünk!! Ezután a 
hétfői klubnapokon jöttünk 
össze, akinek volt ideje, és 
kedve! November 4.-én meg-
tartottuk a negyedik negyed 
éves név, és születésnapokat. A 

táncos est ragyogóan sikerült, 
zenészünk tett róla! A szoká-
sos módon zajlott le,9 órakor 
kávét szolgáltak fel a kony-
hás lányok, és 10 órakor jött 
a tombola!!Nagyon jól érezte 
mindenki magát. Legköze-
lebb december 11.-én lesz ka-
rácsonyi partink! Addig is vi-
gyázzon mindenki magára, itt 
a hideg idő!

Sárgarózsa Nyugdíjas 
Klub hírei

 Az elmúlt két hónapban is sok programunk volt. Szüreti bált 
tartottunk a klubban, ahol 4-5 tagunk finom gulyást és pogácsát 
készített! Részt vettünk a faluba megrendezett szüreti felvonu-
láson, magyar ruhába öltözve, és az esti bálon is egypáran részt 
vettünk! Köszönjük a lehetőséget. 

Közös kiránduláson voltunk a szarvasi arborétumban. Meg-
néztük a mini Magyarországról készült maketteket, valamint 
hajóztunk a Holt-Kőrösön.  Nagyon szép és tartalmas napot 
töltöttünk együtt. 

Sajnos egy klubtagunk, Toldi Tibor elhunyt. Fájó szívvel bú-
csúzunk tőle. 

Több tagunk is részt vett az október 23-i ünnepségen. Ké-
szülünk az év utolsó név- és születésnapi bálunkra, amelyet a 
lapzárta idején, november 11-én tartunk. Jó egészséget kívánok 
mindenkinek!          Kovács Istvánné
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Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 

Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. 
E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. 

Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2023. november 20-án, 
1800 példányban.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik szeretett férjem, édesapa,

Toldi Tibor
búcsúztatóján részt vett, fájdalmunkban osztozott. Köszö-
netet mondunk a Feth temetkezési vállalkozásnak a lelkiis-
meretes munkáért..

Felesége Kati, gyermekei: Attila, Kata

Pont nélküli utolsó 
fordulók

Két döntetlen és két vere-
ség az elmúlt időszak mérle-
ge. Az ősz fordulók befejezése 
előtt két fordulóval a közép-
mezőny 10. helyén állt Mező-
falva csapata. 12 mérkőzésen 
három győzelem, 4 döntet-
len és öt vereség a KK Grain 
Kft.-Mezőfalva felnőtt csa-
patának mérlege. A november 
10-ig elkészült összefoglaló-
hoz Mezőfalva – Maroshegy 
2.2, Csór Truck-Trailer 4:4, 
Mezőfalva – Enying 1:2 és 
mór – Mezőfalva 6:2 ered-

mények írhatók. A vereségek 
közül talán a hazai Enying el-
leni fájhat a legjobban. A sok 
gólveszélyes helyzetből is ke-
vesebbet tudtak értékesíteni 
Villám Balázs fiai. A pont-
szegénység ellenére az utol-
só két mérkőzésen a Sárosd 
és Martonvásár ellen még le-
het remény javítani. Az utolsó 
meccset itthon, a 13. helyen 
álló Martonvásár ellen vívja 
Mezőfalva. Remélhetőleg a 
pontokat begyűjtve.

Horváth László
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ADVENT A TÉREN
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

Mezőfalva adventi rendezvényeire

I. vasárnap, december 3., 15:30

Adventi koszorú megáldása, adventi 
gondolatok: Kristofory Valter plébá-
nos úr
Műsort adnak:
Iskolás gyerekek, Nagycsaládosok 
Egyesülete
Gyertyát gyújtanak: Iskola, Nagy-
családosok egyesülete, Mozgás-
korlátozottak, és Fogyatékkal élők, 
Motorosok és Hagyományőrzők 
egyesülete

II. vasárnap december 10., 15:30  
Betlehem megszentelése, adventi 
gondolatok: Kristofory Valter plébá-
nos úr
 Műsort adnak: Óvodás gyerekek,   
Sárgarózsa Nyugdíjas Klub,  
Gyertyát gyújtanak: Óvoda, 
Sárgarózsa Nyugdíjas Klub, 
Mezőfalvi Tűzoltó Egyesület.

III. vasárnap, december 17.

15 óra Mezőfalvi Nőikar Adventi 
koncertje a templomban
Adventi gondolatok: 
Kristofory Valter  plébános úr
Műsort adnak: 
Német Nemzetiségi táncegyüttes
Gyertyát gyújtanak: Nagyközségi 
Nyugdíjas klub, Mezőfolt Foltvarró 
Klub, Női kar

IV. vasárnap december 22., 
péntek, 16:00 

Adventi gondolatok: 
Kristofory Valter plébános úr
Ünnepi beszédet mond: 
Márok Csaba polgármester úr
Műsort adnak: 
Mezőfalvi Néptáncegyüttes
Gyertyát gyújtanak: Márok Csaba 
Mezőfalva Nagyközség polgármes-
tere, Gazdakör


